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GALERIE WC

Tady je Galerie města Blanska. Stavte se podívat na aktuální výstavy! 

HŘBITOV

Pohybová performance / I am not alone / Šestitunový kámen a setkání dvou lidí. 
Potkávají se zde už dlouho. Ale co když někdy jeden z nich nepřijde? Co když někdo 
zůstane sám? Potká se alespoň s tebou? Jsi tam? 

ZÁMECKÝ PARK WC  OBČERSTVENÍ

Divadlo / Důvody pestrokvětosti / Jak se brouci orientují ve světě městských parků? 
Odpovědí je staré a vzácné řemeslo broučích pastýřů. Poďte a zřete jen vzácně viděné 
pastýře broučků. Začátek představení: 14:30, 15:15, 16:00, 16:45

ROŽMITÁLKA 

Kineticko-zvuková instalace / Narušení / Plechové sochy rezonují prostorem ulice. 
V průběhu času se přetváří v rámci náhodné kompozice, narušují struktury místa 
vibracemi, pohybem a hlukem.

WANKLOVO NÁMĚSTÍ, VÝŠKÁČ

Street art / Těžko se to popisuje / Jediný věžák Blanska je otagovaný. Najděte kde  
a zjistěte kým!

ADAST WC  OBČERSTVENÍ

Výtvarné umění / Deníček na absolutno / Prostorová instalace vlakových kreseb 
Jaromíra Šimkůje v atypickém interiéru zámečku v areálu bývalého Adastu je současně 
intervencí jeho První vesnické galerie na maloměsto, která zůstane veřejnosti přístupná  
do konce června.

JEŽKŮV MOST

Zvuk / Netaneční hudba k tanci / Peter Graham Trio a místní hudební experiment 
Prakmen proměňují Ježkův most na monstrózní hudební nástroj i podium v jednom 
a společně vyluzují neposlouchatelnou hudbu k poslechu.

VLAKOVÁ ZASTÁVKA – BLANSKO MĚSTO
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Projekt SITU, realizovaný Galerii města Blanska, 
se zabývá využitím městských prostranství nejen 
k uměleckým aktivitám. Ve 2. ročníku nabízí 
jednodenní procházku po místech vybraných na 
základě pocitové mapy, diskuzí, komentovaných 
prohlídek, rozhovorů a dalších výstupů v průběhu 
roku 2022. Ke spolupráci zve kolektivy a umělce 
zabývající se uměleckými akcemi a intervencemi 
ve veřejném prostoru. Výsledkem je trasa se 
6 zastávkami, na kterých se můžete během jednoho 
odpoledne setkat se 6 uměleckými intervencemi. 

Celá akce je vhodná i pro rodiny s dětmi a je 
bezbariérově přístupná. 

Poděkování za podporu a spolupráci na projektu: 
Libor Čermák, Kolejová z. s., Ústav hudební vědy MU v Brně, 
ATX Architekti, s. r. o., Pavel Liška, Stroje Svoboda s. r. o.,  
JUDr. Magdalena Raabová, prácezlana.cz, Kryštof Pátra, 
Muzeum Blanenska, Studio Audiovisual, Město Blansko

Projekt SITU uskutečňuje Galerie města Blanska  
provozována Kulturním střediskem města Blanska  
a je realizován za finanční podpory Ministerstva Kultury ČR  
a Města Blanska.


